
 

Ata da Décima Nona Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sapezal do 

ano de 2021. 

Aos nove dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, às dezenove horas 

e trinta minutos nas dependências da Câmara Municipal de Sapezal, deu-se início a 

Décima Nona Sessão Ordinária do corrente ano deste Poder Legislativo. 

Registrando a presença de todos os vereadores, a Exma. Presidente Sra. Zildinei 

Panta Pereira, sob a proteção de Deus, declarou aberta à sessão. O vereador Sr. 

Ailton fez a leitura de um trecho bíblico. Dispensada a leitura da ata, conforme 

determina o Artigo 127, Parágrafo 2º do Regimento Interno desta Casa de Leis, foi 

colocada em votação e aprovada por unanimidade a Ata da Décima Oitava Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Sapezal, realizada aos dois dias do mês de 

agosto do ano de dois mil e vinte e um. Leitura do Ofício nº 165/2021-GP recebido 

do Gabinete do Prefeito Municipal Exmo. Sr. Valcir Casagrande. Leitura da 

Mensagem e do Projeto de Lei Legislativo nº 014/2021, de autoria do vereador Sr. 

Chapadinha, o qual foi encaminhado à comissão competente. O vereador Sr. 

Chapadinha pediu regime de urgência do Projeto. Colocado em votação foi 

aprovado por unanimidade o pedido de urgência do Projeto de Lei Legislativo nº 

014/2021. Leitura dos Projetos de Resoluções nºs 009 e 010/2021, recebidos da 

Mesa Diretora, os quais foram encaminhados à comissão competente. Dando 

continuidade o Presidente chamou os vereadores inscritos para uso da tribuna 

conforme ordem de sorteio. O vereador Sr. Mauro cumprimentou a todos os 

presentes e as pessoas que acompanham pelas redes sociais. Disse que o motivo de 

estar na tribuna era para expor sua indicação para a revitalização do canteiro central 

da Avenida Lions Internacional, entre a Avenida Engenheiro José da Silva Tiago e 

a Rua Projetada 14. Comentou que a revitalização é de suma importância, uma vez 

que foi aberta a travessia de veículos na referida Avenida, e irá aumentar a 

segurança das pessoas que trafegam por lá, além de embelezar ainda mais nossa 

cidade e aquele bairro. Pediu até quando o município vai esperar para tomar uma 

atitude em relação ao Covid-19, sobre as regras que não estão sendo impostas no 

momento. Comentou que durante o dia o comércio segue as regras de segurança no 

dia a dia, porém quando chega a noite parece que o vírus deixa de existir, porque 

vira festa nos bares da cidade. Disse que na última semana várias pessoas 

importantes, perderam a vida. Citou a mãe de família Sra. Cristiane e a jovem 

Karina filha de um grande amigo seu. Externou seus sentimentos a todas as 

famílias. Pediu que soluções sejam encontradas e colocadas em prática para evitar a 

disseminação do Covid, caso contrário, infelizmente outras vidas serão perdidas. 

Finalizou pedindo que sua indicação seja atendida, assim como as outras sessenta e 

três que foram aprovadas por esta Casa. O vereador Sr. Joilson cumprimentou a 

todos os presentes. Disse que o vereador Sr. Mauro foi muito feliz em sua fala 

sobre a Covid-19. Falou que no inicio da pandemia foi apedrejado por muitos do 

Poder Executivo e por colegas quando ele sugeriu a abertura de uma nova unidade 

de saúde para atendimento da Covid-19, a extensão do horário de atendimento da 

Unidade de Saúde e da Farmácia Municipal. Comentou que infelizmente suas 

indicações e ofícios não foram atendidos. Disse que o motivo de estar na tribuna foi 



para atender ao pedido da professora Sra. Alessandra, Diretora da Escola Municipal 

Stephano Locks, que pediu para divulgar a realização de uma live pedagógica no 

formato online, na quarta feira dia 11 de agosto as 19:00 horas, com a finalidade de 

desenvolver a aproximação da sociedade, dos pais e alunos junto a escola. Pediu 

aos senhores empresários e vereadores façam a doação de brindes e premiações que 

serão sorteados durante a live no intuito de estimular a participação dos alunos e 

familiares. Disse esteve visitando as Escolas Municipais Stephano Locks e Carmem 

Schneider aonde foi recebido pelas diretoras Sra. Alessandra e Sra. Claudete. Falou 

que levou um café da manhã para todos os professores e para as equipes 

pedagógicas das escolas, para parabenizá-los pelo trabalho de levar o conhecimento 

as nossas crianças nesse momento de dificuldades perante a pandemia. Finalizou 

cumprimentando a todos. O vereador Sr. Antônio cumprimentou a todos os 

presentes e as pessoas que acompanham pelas redes sociais. Disse que na ultima 

semana não pode estar presente nas atividades desta Casa de Leis devido ao Covid-

19. Agradeceu a todos que mandaram mensagens e se preocuparam com ele. 

Comentou que que acompanhou a última sessão online e que a transmissão travou 

bastante, mais que assistiu até o final. Pediu para Câmara buscar uma maneira para 

que a transmissão fosse melhor. Falou que no mês de julho esteve na Assembleia 

Legislativa do Estado de Mato Grosso, juntamente com o vereador Sr. Joilson, 

aonde foram recebidos pelo Deputado Estadual Wilson Santos que na oportunidade 

destinou uma emenda parlamentar no valor de R$ 50.000,00 para o CREAS de 

Sapezal. Disse que na pauta da sessão passada achou interessante o requerimento 

do colega vereador Sr. Franço. Comentou que o requerimento é uma ferramenta de 

grande importância para esta Casa para requerer do Poder Executivo informações 

quando se há necessidade. Falou que no seu ponto de vista o requerimento foi para 

solicitar informações quanto ao processo licitatório para a realização de exames de 

radiodiagnósticos por imagem, uma vez que saíram matérias a nível estadual sofre 

superfaturamento na realização dos mesmos. Comentou que o colega vereador Sr. 

Chapadinha disse que essas matérias são de pessoas que não tem credibilidade. 

Falou que a população não quer saber de onde estão vindo as matérias, ela quer 

respostas. Perguntou cadê as pessoas competentes que deveriam dar respostas a 

sociedade a respeito das matérias. Cadê os secretários das pastas de Saúde e 

Administração que não se pronunciaram a respeito das matérias. Disse que a 

competência maior é do Poder Executivo que tem a obrigação de responder cada 

matéria que venha. Comentou que ele não vai subir na tribuna para bater palmas 

para serviços essenciais realizados pela prefeitura, como a pintura dos meios fios. 

Disse que isso é obrigação quando se tem uma arrecadação e recursos como 

Sapezal. Falou que vai bater palmas para inauguração da rodoviária do município e 

da creche que está a mais de cinco anos em construção, porque é convênio Estadual 

e Federal e a obra não anda. Falou que vai bater palma para a construção das 

duzentas casas que também é uma parceria com o Estado. Comentou que o Estado 

não tem feito muito pelo município de Sapezal, uma vez que tem nenhuma obra em 

andamento, todas estão paradas. Disse que Sapezal é uma potência em arrecadação, 

mas é impotente na devolução de obras para população. Falou que se preocupa com 

os trabalhadores que não tem conseguido pagar suas contas. Comentou que o Poder 



Público não tem conseguido desenvolver as políticas sociais para que o trabalhador 

consiga viver um pouco melhor. Encerrado o uso da tribuna prosseguiu-se com a 

Ordem do Dia. Leitura e votação da Indicação nº 064/2021 de autoria do vereador 

Sr. Mauro Antônio Galvão, que indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal a 

revitalização do canteiro central da Avenida Lions Internacional, entre a Avenida 

Engenheiro José da Silva Tiago e a Rua Projetada 14. Colocada em votação foi 

aprovada por unanimidade a Indicação nº 064/2021. Os pareceres das comissões 

competentes referente aos Projetos de Leis nºs 025 e 026/2021, foram favoráveis a 

livre tramitação dos mesmos, conforme apresentados. Apreciação e votação em 

turno único do Projeto de Lei nº 025/2021 que autoriza a revisão geral dos 

subsídios dos agentes públicos do Poder Executivo Municipal, no ano de 2021, e dá 

outras providências. Colocado em discussão o vereador Sr. Chapadinha se 

manifestou sobre a matéria. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade 

em turno único o Projeto de Lei nº 025/2021, conforme apresentado. Apreciação e 

votação em turno único do Projeto de Lei nº 026/2021 que – Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a incluir projeto/atividade, por meio de abertura de crédito 

adicional especial, para garantir o repasse de rateio ao Consórcio Ambiental 

Chapadão do Parecis – COAMPA, alterando as Leis nºs 1.385/2017 – Plano 

Plurianual para o quadriênio 2018/2021, bem como, no anexo de metas e 

prioridades – LDO 2021, nº 1.553/2020 e no quadro de detalhamento das despesas, 

de conformidade com o Art. 6º, da Lei Municipal nº 1.569/2020, no orçamento 

geral do Município de Sapezal, Estado de Mato Grosso, e dá outras providências. 

Não havendo manifestações, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade 

em turno único o Projeto de Lei nº 026/2021, conforme apresentado. Apreciação e 

votação em segundo turno do Projeto de Lei Legislativo nº 012/2021 que – Dispõe 

sobre a obrigatoriedade de fixação de placa em imóvel locados a Administração 

Pública Municipal informando os dados da locação, e dá outras providências. Não 

havendo manifestações, foi colocado em votação foi aprovando por unanimidade 

em segundo turno o Projeto de Lei Legislativo nº 012/2021, conforme apresentado. 

Encerrada a Ordem do Dia o presidente deixou a palavra livre para as ponderações 

finais. O vereador Sr. Chapadinha cumprimentou a todos os presentes. Comentou 

sobre a morte da Sra. Cristiane e deixou seus sentimentos a família enlutada. 

Parabenizou e fez uma homenagem a todos os pais pelo seu dia. A vereadora Sra. 

Zildinei comentou que na sexta feira passada esteve juntamente com os 

representantes da Segurança Pública de Sapezal, da Secretaria de Ação Social e 

representantes da sociedade civil participando da campanha do agosto lilás, que tem 

por objetivo o combate da violência doméstica. Comentou que esse flagelo assola o 

Brasil, e infelizmente muitas mulheres perderam suas vidas. Falou que em Sapezal 

a situação não é diferente. Disse que dia 7 de agosto é comemorada a Lei Maria da 

Penha, mais que a campanha ocorre durante todo o mês de agosto. Comentou que a 

mulher já ocupou seu espaço na sociedade pela capacidade que desempenha, mas é 

importante que ela seja respeitada e dignificada. Parabenizou a todos os pais pelo 

seu dia. Finalizou cumprimentando a todos. Nada mais havendo a tratar a 

Excelentíssima Presidente Sra. Zildinei Panta Pereira declarou encerrada a sessão 

às vinte horas e vinte e sete minutos e eu, Adriana Rauber, lavrei a presente ata que 



vai por mim datada e assinada, também pela Excelentíssima Presidente e demais 

vereadores. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Sapezal, aos nove dias do 

mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um.   
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